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W NUMERZE m.in.: 

 Wywiad z panią Iwoną Rapczyńską 

 Jaka jest klasa II JT? 

 Z życia szkoły  

 Najlepsi w klasyfikacji końcoworocznej 

 Horoskop i humor 

 Przepisy kulinarne na lato 

 Pozdrowienia  

 

 Wszystkim naszym Czytelnikom życzymy 

wspaniałych, słonecznych, pełnych zabawy i do-

brego humoru wakacji. Wróćmy we wrześniu wy-

poczęci i pełni zapału do pracy w nowym roku 

szkolnym. 

Zespół redakcyjny „Małpiszona”  



  

„Technik żywienia to zawód na czasie” 
- z nauczycielką przedmiotów gastronomicznych  

mgr inż. Iwoną Rapczyńską  
rozmawia Konrad Buchowski 

 

 

Od kiedy pracuje Pani w zawodzie nauczyciela, a od kiedy  

w naszej szkole? 

Jako nauczyciel zaczęłam pracować w 1993 roku w Szkole 

Podstawowej w Berżnikach, a w naszej szkole w 1998 roku. 
 

Jakie studia Pani ukończyła? 

Ukończyłam studia na Wydziale Technologii Żywności Akademii Rolniczej we Wrocławiu. 
 

Czy lubi Pani pracę nauczyciela? 

Lubię, chociaż z roku na rok pracuje się coraz trudniej. Zapewne się starzeję, ale i młodzież 

jest inna niż kiedyś. 
 

Jak się pracuje z naszą młodzieżą? 

Z młodzieżą naszej szkoły pracuje się ogólnie dobrze. Czasem są takie chwile, że trzeba mieć 

dużo cierpliwości. Nagrodą za to są starania uczniów na zajęciach praktycznych. Młodzież 

chętnie gotuje i efekty ich pracy sprawiają mi radość. 
 

Jak zakończyła się Pani współpraca z klasą IV bJT? 

Współpracowaliśmy przez 4 lata, zżyliśmy się. Młodzież wydoroślała i każdy poszedł w swo-

ją stronę. Żałuję, że te lata tak szybko minęły. Na pewno ten czas będę wspominała jak najle-

piej. 
 

Co zmieniłaby Pani w naszej szkole? 

Zmianami w szkole zajmuje się dyrekcja. Jednak myślę, że młodzież mogłaby więcej korzy-

stać ze szkolnego radiowęzła. W czasie przerw, szczególnie zimą i jesienią, włączać muzykę  

i podawać ogłoszenia. 
 

Jakie są Pani zainteresowania? 

Z racji wykonywanego zawodu interesuję się gastronomią. Śledzę literaturę na temat gastro-

nomii, staram się uczestniczyć w szkoleniach. Lubię podróże i muzykę rozrywkową. 
 

Jak spędza Pani wolny czas? 

Wolnego czasu mam mało, spędzam go z córką. Obie kochamy konie. Jeździmy do klubu 

sportowego "Nad Wigrami", córka jeździ konno, a ja podziwiam te piękne zwierzęta. 
 

Czy zawód związany z gastronomią Pani zdaniem jest dobrym wyborem? 

Uważam, że to zawód na czasie. W Europie krzewi się kultura racjonalnego żywienia. Gastro-

nomia ciągle się rozwija. Powstają nowe zakłady gastronomiczne, rozwija się agroturystyka, 

rosną wymagania ludzi związane z żywieniem. Wiedza na ten temat jest zawsze przydatna. 

Nasi absolwenci chętnie są zatrudniani w gastronomii i handlu. 
 

Dziękujemy Pani za poświęcony czas i życzymy udanych wakacji. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

27 maja 2013  
Tego dnia obchodziliśmy Europejski Dzień Ofiar Przemocy. Podczas apelu zapre-
zentowano scenki, które ukazywały najistotniejsze treści dotyczące przemocy. Przed-
stawione sytuacje miały skłonić słuchaczy do refleksji nad własnym postępowaniem. 
Apel przygotowały panie pedagog i psycholog szkolny. 
 
7 czerwca 2013  
Panie pedagog i psycholog przygotowały apel poświęcony obchodom Światowego 
Dnia bez Papierosa. W tym dniu uczniowie naszej szkoły przyszli ubrani na zielono. 
Kolor ten miał zachęcić do propagowania zdrowego stylu życia oraz uchronić przed 
odpowiedzią ustną w trakcie lekcji. Podczas apelu przedstawiono skutki palenia pa-
pierosów, ich wpływ na zdrowie człowieka oraz skuteczne metody zerwania z nało-
giem. Uczniowie mogli obejrzeć prezentację multimedialną, gazetki tematyczne oraz 
mieli możliwość wykonania anonimowej ankiety motywującej do zaprzestania palenia. 
 
7-8 czerwca 2013 
W Poznaniu odbył się XVII 
Finał Ogólnopolskiego 
Młodzieżowego Turnieju 
Motoryzacyjnego dla 
Szkół Ponadgimnazjal-
nych. W konkursie udział 
wzięli przedstawiciele każ-
dego województwa w Pol-
sce, czyli szesnaście dru-
żyn 3-osobowych wraz  
z opiekunami. Wojewódz-
two podlaskie reprezento-
wali uczniowie naszej szko-
ły: Tomasz Budziński i Wal-
das Jakubowski (kl. III BT)  
oraz Robert Bednarski  
(kl. II bBT) z opiekunem p. Elizą Sienkiewicz. Zawodnicy musieli wykazać się wiedzą  
z historii polskiej motoryzacji, przepisów ruchu drogowego, umiejętnościami z zakre-
su pierwszej pomocy przedmedycznej oraz jazdą sprawnościową po torze motorowe-
rem i samochodem z talerzem Stewarda. Nasza drużyna zajęła VI miejsce wśród 
16 drużyn z całej Polski. W zmaganiach indywidualnych na 48 uczestników V miej-
sce zdobył Robert Bednarski. Wszystkim gratulujemy i życzymy dalszych sukce-
sów! 



7-8 czerwca 2013  
W tych dniach w Warszawie na terenie kampusu Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego odbyły się XXXVII Centralne Eliminacje Olimpiady Wiedzy i Umiejętności 
Rolniczych. Naszą szkołę reprezentowały: w bloku mechanizacja rolnictwa Monika 
Buchowska (absolwentka) i Aldona Budzejko (kl. III JT) w bloku żywienie człowieka  
i gospodarstwo domowe. Mimo, że dziewczyny nie zajęły czołowych miejsc, to uzy-
skanie tytułu finalisty olimpiady zwalnia je z części pisemnej egzaminu potwierdzają-
cego kwalifikacje zawodowe. Gratulujemy! 
 
14 czerwca 2013  
Naukę w naszej szkole zakończyli chłopcy z klasy III Zasadniczej Szkoły Zawodo-
wej. Za aktywną pracę na warsztatach szkolnych nagrody w postaci zestawów narzę-
dzi otrzymali: Powilas Ogórkis, Krzysztof Tomaszewski i Mateusz Zawadzki.  
Za reprezentowanie szkoły w sporcie nagrodę książkową otrzymał Paweł Mazewski. 
Mamy nadzieję, że absolwenci ZSZ będą pamiętali o trzech wspólnie spędzonych 
latach. Życzymy im wielu sukcesów w dalszym życiu! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14 czerwca 2013 
Tego dnia naukę zakończyli także słuchacze Szkoły Policealnej w zawodzie technik 
rolnik. Był to ostatni rocznik Szkoły Policealnej w tym zawodzie. Od września szkoła 
ta będzie kształciła dorosłych w zawodzie technik turystyki wiejskiej.  
 
14 czerwca 2013 
Grupa licząca 30 osób pod opieką pań Anety Kisiel i Diany Wiżlańskiej-Sławińskiej 
udała się na konferencję do Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Suwał-
kach. Uczniowie wysłuchali dwóch wykładów: Jak to robią pszczoły? oraz Wyżej, 
dalej, dziwniej! Za uczestnictwo w tym wydarzeniu nasza szkoła otrzymała elektro-
niczny mikroskop. 



14-15 czerwca 2013 
Nasza szkoła uczestniczyła w obchodach 450-lecia istnienia Sejn. 
Uroczystości rozpoczęły się przemarszem przez miasto, następnie  
na Placu Dominikańskim laureaci konkursów odebrali nagrody, można 
było obejrzeć występy, kupić drobiazg lub coś słodkiego. Następnego 
dnia wręczano medale i odznaczenia zasłużonym mieszkańcom Sejn. 
Nasz nauczyciel pan Grzegorz Kucharzewski został uhonorowany 
medalem „Pro Patria”, który jest przyznawany przez kierownika Urzę-
du do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych „za szczególne 
zasługi w kultywowaniu pamięci o walce o niepodległość Rzeczypospo-
litej Polskiej”. Pan Kucharzewski jest autorem pieśni „Nasze miasto”, 
która powstała na okoliczność jubileuszu. 
Link do piosenki: http://www.youtube.com/watch?v=Rax1HoGXZSM 

/esik/ 

17-20 czerwca 2013 
W tych dniach nasi absolwenci zdawali egzaminy potwierdzające kwalifikacje zawodowe. 
W poniedziałek absolwenci wszystkich typów szkół prowadzących kształcenie zawodowe 
(Technikum, Technikum Uzupełniające, ZSZ, Szkoła Policealna) podchodzili do etapu pisem-
nego. Od wtorku do czwartku odbywał się etap praktyczny dla absolwentów Technikum, Tech-
nikum Uzupełniającego i Szkoły Policealnej. W dniach 1-3 lipca absolwenci Zasadniczej Szkoły 
Zawodowej przystąpią do etapu praktycznego w Ośrodku Egzaminacyjnym w Białymstoku. 
Wyniki egzaminów znane będą 30 sierpnia. 
 

20 czerwca 2013  
Zespół redakcyjny razem ze swoim opiekunem panią Martą Wichert udał się do kina w Suwał-
kach na film pt. "Dziewczyna  
z szafy" w reżyserii Bodo Kok-
sa. Film ten to przepiękna  
i wzruszająca opowieść o sa-
motności, miłości, chorobie  
i potrzebie bliskości drugiego 
człowieka, świetna propozycja 
dla osób, które lubią inteligent-
ne i dające powody do przemy-
śleń kino. Wyjazd ten był na-
grodą za całoroczną pracę  
w gazetce szkolnej "Małpiszon". 
Wspólnie spędzone popołudnie 
upłynęło „małpiszonom” na do-
brej zabawie. 

/kulka/ 

22 czerwca 2013  
Konrad Buchowski z kl. III JT zajął IV miejsce w I Wojewódzkim Konkursie Historyczno-
Literackim „By czas nie zaćmił i niepamięć. W poszukiwaniu o Katyniu i Smoleńsku”. 
Wręczenie nagród miało miejsce w Białymstoku. Konrad odebrał nagrody książkowe z rąk po-
sła Jarosława Zielińskiego. Ucznia przygotowywał p. J. Jurkiewicz. Gratulujemy! 
 

28 czerwca 2013  
O godz. 9.00 odbędzie się uroczystość zakończenia roku 2012/2013, na której uczniowie  
ze średnią powyżej 4,00 otrzymają świadectwa i nagrody książkowe. Potem jeszcze czeka nas 
krótka część artystyczna, spotkania w klasach z wychowawcami i rozpoczną się długo oczeki-
wane WAKACJE!!! Do szkoły wrócimy dopiero 2 września :) 

http://www.youtube.com/watch?v=Rax1HoGXZSM


 

 

 

 

 

 23 różne charaktery, osoby o odmiennych zainteresowaniach tworzą naszą kla-

sę – II JT, której dowódcą jest pani Aneta Kisiel, nauczycielka przedmiotów ekono-

micznych i doradca zawodowy w naszej szkole. Niedawno odbywaliśmy miesięczną 

praktykę wiosenną, po której wróciliśmy z pełną garścią doświadczeń. Chociaż nie zaw-

sze zgrani, ale często roześmiani, lubimy się wszyscy i na lekcje chętnie chodzimy. 

Działamy w Samorządzie Uczniowskim, „Małpiszonie” i reprezentujemy naszą szkołę  

w poczcie sztandarowym. Część z nas uczęszcza na zajęcia z tańca ludowego i uświet-

nia najróżniejsze akademie i uroczystości. Mamy też wśród nas mażoretkę oraz zapa-

loną siatkareczkę. Wszyscy jesteśmy różni, ale razem tworzymy nietypową, wyjątkową 

i nie dającą się nie lubić drużynę :) 

 

O opis klasy poprosiłam wychowawczynię. Chcecie wiedzieć, co o nas myśli? Zapraszam 

do lektury:  
 

„Klasa II JT to 23 wyjątkowe osobowości – 20 dziewcząt i 3 chłopaków (można im tyl-

ko współczuć). Wszyscy razem – głośni, ale sympatyczni. Zapaleni turyści – wiecznie 

wybierają się na wycieczkę lub biwak. Mam nadzieję, że zaspokoją swój apetyt na po-

dróże w czasie wakacji.” 

 

Nietypowy, ale jakże superowy opis – dziękujemy :) 
/esik/ 

Skład klasy II JT: 

1. Bielewicz Ola 13. Michniewicz Edyta 

2. Czeszkiewicz Ewelina 14. Milewska Aneta 

3. Delnicka Anna 15. Milewski Paweł 

4. Frydrych Klaudia 16. Misiukanis Monika 

5. Gęsicka Aleksandra 17. Raglis Paulina 

6. Gryniewicz Marcin 18. Romańska Ewelina 

7. Jodzis Izabela 19. Sawicka Magdalena 

8. Kaczanowski Michał 20. Sikorska Ewelina 

9. Kondzielewska Joanna 21. Sofińska Monika 

10. Konopko Anna 22. Tylęda Paulina 

11. Makowska Beata 23. Werelich Katarzyna 

12. Małkińska Joanna     



Fot.: Klasa II JT 
 

——————————————————————————————— 
 
 
 
 
 

 

Na lekcji języka polskiego nauczyciel pyta: 

- Czym będzie wyraz "chętnie"  

w zdaniu: "Uczniowie chętnie 

wracają do szkoły po waka-
cjach"? 

Zgłasza się Jasio: 

- Kłamstwem, panie profesorze!  

 

Mama pyta swego synka: 
- Kaziu, jak się czujesz w szkole? 

- Jak na komisariacie: ciągle 

mnie wypytują, a ja o niczym nie 

wiem. 

 

Pewien dyrygent w rozmowie stale mówił o sobie, o swoich koncertach  
i sukcesach. W pewnej chwili się zorientował i mówi: 

- Ale przepraszam, ja tak ciągle o sobie. Porozmawiajmy o panu. Jak pa-

nu się podobał mój ostatni koncert? 
/mila/ 



NAJLEPSI w klasyfikacji końcoworocznej 
 
Klasy z najwyższą średnią ocen: 
1. IV bJT - 3,70 (wych. I. Rapczyńska) 
2. IV aJT - 3,61 (wych. J. Jurkiewicz) 
3. III JT - 3,50 (wych. M. Walendziewicz) 
 
Klasy z najwyższą frekwencją: 
1. I aBT - 91,40% (wych. A. Trejnowski) 
2. III BT - 88,90% (wych. M. Winsławska) 
3. II bBT - 87,59% (wych. M. Matan) 
 
Uczniowie z najwyższą średnią ocen: 
1. Anna Statkiewicz (IV aJT) - 5,13 
2. Ewelina Sikorska (II JT) - 5,00  
3. Monika Buchowska (IV aBT) - 4,93 
4. Konrad Buchowski (III JT) - 4,88 (bez praktyki wakacyjnej) 
5. Sylwia Łabanowska (IV aJT) - 4,83 
 
Uczniowie ze 100-procentową frekwencją: 
1. Mateusz Bednarski (IV bBT) 
2. Marcin Klucznik (IV bBT) 
3. Tomasz Stankiewicz (IV bBT) 
4. Ewelina Wowak (III JT) 
5. Maciej Kąkolewski (II aBT) 
6. Radosław Popiel (II bBT) 

 

Co słychać w projekcie  

„Pewny start - lepsza przyszłość”? 
  

 W ramach projektu 

„Pewny start – lepsza przy-

szłość” w tym miesiącu zakoń-

czyły się warsztaty socjotera-

peutyczne. Uczestniczyło w nich 

15 uczniów naszej szkoły, któ-

rzy pod  kierunkiem pana Artura 

Zdanio mieli szansę na lepsze 

poznanie samych siebie oraz 

odreagowanie codziennych stre-

sów. Zajęcia miały formę zabaw 

integracyjnych, dlatego uczest-

nikom bardzo się podobały. 
/dj/ 



 

Od 1 września 2013 r. nasza szkoła  
proponuje naukę w Szkole Policealnej  

kształcącej w zawodzie technik turystyki wiejskiej.  
  

Korzyści dla słuchaczy: 

 nauka jest bezpłatna i trwa tylko 2 lata, 

 kończy się egzaminem potwierdzającym kwalifikacje w zawodzie, odbywającym 

się w naszym Zespole, 

 kształcenie odbywa się w systemie zaocznym, 

 nasz Zespół jako jedyna szkoła publiczna na terenie powiatu sejneńskiego pro-

wadzi naukę w zawodzie technik turystyki wiejskiej. 
  

Opis zawodu: 
Technik turystyki wiejskiej będzie przygotowany do samodzielnej organizacji imprez  
i usług turystycznych oraz do prowadzenia gospodarstw agroturystycznych, które  
w ostatnich czasach cieszą się coraz większą popularnością, ponieważ stanowią cieka-
wą alternatywę dla tradycyjnego spędzania urlopu. 

  
Kwalifikacje zdobywane w zawodzie technik turystyki wiejskiej: 

 
T.7. Prowadzenie działalności turystycznej na obszarach wiejskich: 

 przygotowanie i sprzedaż imprez i usług turystycznych, 

 realizowanie imprez i usług turystycznych, 

 rozliczanie imprez turystycznych. 
T.8. Prowadzenie gospodarstwa agroturystycznego: 

 prowadzenie produkcji w gospodarstwie rolnym, 

 dostosowanie gospodarstwa do działalności agroturystycznej, 

 obsługa klienta w gospodarstwie agroturystycznym. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Fot.: mazury.pl 

 
Zapraszamy do zdobywania nowych kwalifikacji! Prosimy o rozpowszechnianie 
informacji wśród znajomych i rodziny :) 



 
 

 

 

 

 

 

 

Pizza owocowa (na 6 osób) 
Składniki: 

1 opakowanie ciasta filo lub ciasto drożdżowe (jak na zwykłą pizzę)  

50 g cukru pudru  

10 ml musu z malin 

2 garści porzeczek, borówek, malin lub truskawek 

1 kulka mozzarelli 

kilka listków mięty 

syrop klonowy lub miód wielokwiatowy 

Sposób przygotowania: 

Ciasto rozkładamy na papierze do pieczenia, nakłuwamy widelcem, posypujemy cukrem 

pudrem i pieczemy przez 15-20 minut w temp. 210°C. Po wyjęciu z piekarnika polewamy 

musem malinowym, układamy umyte owoce, a na nich osączoną i pokrojoną w plasterki mo-

zzarellę. Jeszcze raz wkładamy do piekarnika - trzymamy tak długo, aż ser się roztopi. 

Na koniec dekorujemy listkami mięty i polewamy miodem lub syropem klonowym. 

 

Bowl brzoskwiniowy (na 10-12 osób) 
Składniki 

1 pomarańcza 

2 kwaśne jabłka 

1 gruszka 

1 banan 

1 l soku pomarańczowego  

1 l soku jabłkowego  

250 ml nektaru bananowego  

500 ml nektaru z gruszek  

1,5 l niegazowanej wody mineralnej  

Sposób przygotowania 

Jabłka i gruszkę dokładnie myjemy, a następnie 

kroimy w słupki. Banana obieramy i kroimy w plasterki. Pomarańczę kroimy na plasterki, 

które następnie przekrawamy na ćwiartki. Wszystkie owoce wkładamy do wazy, zalewamy 

sokami i nektarami. Przykrywamy i odstawiamy na godzinę do lodówki. Następnie miesza-

my i uzupełniamy wodą mineralną. 
/mila/ 



 

Horoskop na CZERWIEC 2013 
 
Bliźnięta - Czerwiec będzie dla Ciebie miesiącem pozytywnym, jeżeli 
chodzi o aspekty związane z życiem osobistym i towarzyskim. Ostatnio 
pełno było zmian, które mogły Cię nieco wyczerpać, czas więc odpocząć,  
zrelaksować się. Pierwsze dwa tygodnie czerwca to świetny czas na za- 
planowanie podróży – w towarzystwie znajomych, drugiej połówki, rodziny. 
Niezależnie od tego, na który wariant się zdecydujesz, uda Ci się odpocząć. 
 
Rak - W czerwcu będziesz mieć spore wahania nastroju – pomiędzy radością a smutkiem – i często 
będziesz się zamykać w sobie, zwłaszcza w środkowych dniach miesiąca. Lekarstwem na złe nastroje 
może być w tym czasie bliska Ci osoba (o ile to ona nie stanie się przyczyną Twojego smutku),  
więc spędzaj przy niej jak najwięcej czasu.  
 
Lew - To dobry miesiąc na wyjazdy i podróże – jeżeli długo je odkładałeś, zdecyduj się na nie teraz, 
zwłaszcza w dniach od 18 do 29 czerwca. Możesz sobie pozwolić także na zakupowe szaleństwo, 
zwłaszcza, jeżeli do tej pory raczej oszczędzałeś. Bądź hojny, ale zachowaj umiar i zdrowy rozsądek.  
 
Panna - Zdecyduj się na wyjazd w towarzystwie ważnej dla Ciebie osoby, zwłaszcza pomiędzy  
23 a 30 dniem tego miesiąca. Odpoczynek będzie Ci potrzebny, bo mogą zacząć się nawarstwiać 
niespodziewane problemy, do których warto nabrać dystansu. Po 16 czerwca rozwinie się Twoja ka-
riera. Nie unikaj więc kontaktu z innymi, przygotuj się na nowe wyzwania i dzielnie walcz o swoje,  
bo warto. Pokazuj się innym od najlepszej strony! 
 
Waga - Wpływ Jowisza wzmocni pragnienie miłości. W tym miesiącu czeka cię wiele towarzyskich 
spotkań z przyjaciółmi. Wspólna zabawa, wycieczki, czy wyjścia do kina będą na porządku dziennym. 
Mimo tego będziesz wolał romantyczne wieczory sam na sam ze swoją drugą połową. Czerwiec bę-
dzie fascynujący dzięki osobie spod znaku Wagi, Byka lub Skorpiona. 
 
Skorpion - Odczujesz pragnienie ucieczki od wszystkiego. Potrzebujesz odpoczynku i chwili tylko  
dla siebie. W tym miesiącu zastanowisz się nad swoimi uczuciami oraz światopoglądem. W samotno-
ści odkryjesz nowe głębokie myśli. Nie szukaj miłości i zrozumienia w nieodpowiednich miejscach,  
bo gorzko się rozczarujesz. W szkole zdobędziesz uznanie dzięki swoim wyjątkowym umiejętnościom. 
Już wkrótce możesz awansować.  
 
Strzelec - Pomysły z ubiegłego miesiąca przyniosą rezultaty. Pewna starsza osoba z twojego otocze-
nia śledzi Twoje poczynania i zawsze chętnie służy radą lub wsparciem finansowym. Musisz udowod-
nić, że jesteś wart zaufania i że jesteś odpowiedzialny. W tym miesiącu przyciągasz do siebie osoby 
spod znaku Raka i Koziorożca. Po 20 czerwca odczujesz chęć podróżowania i relaksu. 
 
Koziorożec - Sporo czasu przeznaczysz teraz na nowe, duże przedsięwzięcie. Nie zwracaj uwagi  
na osoby, które będą chciały pokrzyżować Twoje plany. Szczęście będzie Ci sprzyjać w loteriach 
pieniężnych, warto próbować, bo masz szansę wygrać sporą sumę pieniędzy. Sprawy sercowe nabio-
rą rozmachu. Nowa znajomość może okazać się strzałem w dziesiątkę! 
 
Wodnik - Szczęście będzie Ci sprzyjać, rozpocznij więc sprawę, o której już od dawna myślisz,  
bo teraz jest duża szansa, że się powiedzie. Ryzykuj, angażuj się w nowe przedsięwzięcia i smakuj 
życie! Uśmiechem zjednasz sobie każdego! Gorąca znajomość z kimś fascynującym o dobrym  
i szczerym sercu. Jeśli się postaracie, możecie stworzyć związek idealny. 
 
Ryby - Najlepszym miejscem wyda Ci się Twój własny dom. Będzie to rodzinny i spokojny czas.  
Liczyć będą się uczucia. Spotkania towarzyskie charakteryzować będzie nutka nostalgii. Harmonia  
i cisza – tego Ci teraz potrzeba! W szkole w trudnych sytuacjach zdaj się na swoją intuicję, a wszystko 
się dobrze ułoży. Możliwe, że zwiążesz się lub zaprzyjaźnisz bliżej z kimś ze szkoły. 
 

Ciąg dalszy na stronie 12. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Pozdrowienia dla Pauliny Tylędy od cichego wielbiciela 
Pozdrawiamy Pana Mariusza – II bBT 
Pozdrowienia dla Mateusza z I RT 
Pozdrawiam Beatę, Anetę, Frytkę i Paulinę T. – Czacha ;) 
Pozdrowienia dla Pani Szczęsnowicz od klasy I RT 
Pozdrowienia dla Tarzana 
Pozdrowienia dla Fryci od wielbiciela 
Pozdrawiamy wszystkich z internatu – Ala i Ela 
Pozdrawiamy Panią Anetę – wychowankowie :) 
Pozdrowienia dla Jarka Rydzewskiego od koleżanki z II JT 
Pozdrawiamy Księdza z okazji dziesięciolecia kapłaństwa – Ala i Ela 
Pozdrowienia dla Burbura od Bartnika 
Pozdrowienie dla całego zespołu redakcyjnego od opiekuna z wielkim 
„dziękuję” za roczną pracę :)  

/zebrała mila/ 
———————————————————————————- 

 
Ciąg dalszy horoskopu ze s.11 
 
Baran - W czerwcu wskazane jest, abyś zakończył ważne sprawy, które w ciągu ostatniego półro-
cza przyszło Ci realizować. Może chodzić o koniec nauki, pisania pracy, wykonywania zadania 
służbowego – w tym miesiącu uda Ci się bowiem zwieńczyć je sukcesem i poczuć bardzo istotną 
satysfakcję. Ogólnie ogarnie Cię zresztą nastrój do świętowania… i romansowania, zwłaszcza  
w połowie miesiąca.  
 
Byk - W czerwcu wabić Cię będą przede wszystkim sprawy sercowe. Wzrośnie poziom emocji, 
zwiększy się Twoja aktywność, zwłaszcza na gruncie towarzyskim. Będziesz szukać u ludzi ser-
deczności, szczodrości, pociągać Cię będą osoby rozrywkowe, lubiące dobrą zabawę i mające 
ciekawe poczucie humoru.  Na randki umawiaj się w drugiej połowie czerwca, zwłaszcza jeżeli 
jesteś singlem i dopiero szukasz swojej drugiej połówki. 

/mila/ 
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